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Onderstaande algemene voorwaarden zijn van toepassing op alle fotografie door Dani van der Zouw, handelt onder de naam: Fotografie door Dani. Bij het boeken van een fotoshoot of complete reportage gaat u akkoord met de algemene voorwaarden van Fotografie door Dani. Deze zijn hieronder na te lezen. Toepasselijkheid van de Algemene Voorwaarden van de wederpartij wordt hierbij uitdrukkelijk van de hand gewezen.

De Wederpartij is te allen tijde verantwoordelijk voor welzijn en veiligheid van zichzelf en zijn/haar kind(eren). 
Facturatie
De Wederpartij zal de factuur van Fotografie door Dani op onjuistheden controleren. Indien de Wederpartij niet binnen acht werkdagen na factuurdatum schriftelijk de factuur met opgave van rechtens relevante redenen heeft afgewezen en aan Fotografie door Dani heeft geretourneerd, zal de betrokken factuur als bindend tussen partijen hebben te gelden en vervalt enig recht van de Wederpartij op reclamatie. Betalingen dienen als volgt plaats te vinden:  - een reportage dient door de Wederpartij vóór de sessie per bank aan Fotografie door Dani te worden overgemaakt, doch uiterlijk 8 dagen na factuurdatum. nabestellingen dienen per bank voorafgaand aan aflevering te worden betaald, doch uiterlijk 8 dagen na factuurdatum.
Indien de Wederpartij de betaling niet heeft voldaan ten tijde van aanvang van de reportage heeft Fotografie door Dani het recht de reportage eenzijdig en zonder compensatie voor Wederpartij te annuleren. Nabestellingen worden niet afgegeven voordat de betaling van de desbetreffende factuur is voldaan. 
Levering 
Fotografie door Dani streeft er naar om de gemaakte foto’s binnen 3 weken na de datum van de reportage aan te leveren. Mocht deze deadline door wat voor reden dan ook niet haalbaar zijn wordt de Wederpartij hiervan op de hoogte gesteld. Mocht de Wederpartij de foto’s sneller aangeleverd willen hebben dan is dit mogelijk tegen een meerprijs. De foto’s worden aangeleverd via WeTransfer tenzij anders is afgesproken. 

Fotoproducten (lees: fotoalbum) worden pas besteld bij de leverancier na ontvangst van betaling. Indien fotoproducten beschadigd ontvangen worden dient de Wederpartij dit binnen 48 uur kenbaar te maken aan Fotografie door Dani.
Fotografie door Dani is niet verantwoordelijk wanneer het eindproduct afwijkt van de kleurweergave op het beeldscherm van de Wederpartij. De Wederpartij heeft in dit geval ook geen recht op een nieuw product, terug storting van de betaling of een andere vergoeding. Fotografie door Dani is niet verantwoordelijk voor de kwaliteit en de kleuren van producten die door de Wederpartij elders zijn besteld. 
Annulering en/of ziekte 
Bij annulering of overmacht (bijvoorbeeld ziekte) van Fotografie door Dani wordt u z.s.m. op de hoogte gesteld. Fotografie door Dani regelt een back-up fotograaf en het bestaande contract loopt gewoon verder. Hier kunnen geen rechten en/of garanties aan worden ontleend, echter Fotografie door Dani beschikt over een uitgebreid netwerk van (geboorte)fotografen die voor vervanging zorg kunnen dragen. In het geval van schade door afwezigheid van de fotograaf (door onvoorziene omstandigheden zoals bijvoorbeeld ziekte) is de aansprakelijkheid van de fotograaf beperkt tot het terugbetalen van door de klant reeds voldane bedrag of het zoeken van vervanging indien gewenst.

Onmacht 
In alle gevallen van schade door afwezigheid van de fotograaf door onvoorziene omstandigheden (bijvoorbeeld file), is de aansprakelijkheid van de fotograaf beperkt tot het terugbetalen van een deel van het reportage bedrag. Dit bedrag is afhankelijk van de reeds gemaakte kosten door de fotograaf en de wel verrichtte werkzaamheden. Indien men kiest voor een terugbetaling zal deze binnen 10 werkdagen na de geboorte geschieden. Fotografie door Dani zal, indien gewenst door de opdrachtgever, proberen binnen haar netwerk een vervangende fotograaf te regelen voor de geboortedag, echter kunnen hier geen rechten aan worden ontleend. De opdrachtgever betaalt bij het inschakelen van een back-up fotograaf het bedrag aan Fotografie door Dani, zoals eerder overeengekomen. De back-up-fotograaf en Fotografie door Dani regelen onderling de verder financiële afwikkeling.

Bij diefstal of plotseling (onverwachts) technisch falen van apparatuur gedurende de uitvoering van de opdracht, waaronder maar niet beperkt tot het verliezen of falen van computers, camera(s), geheugenkaarten of ongeval zal de opdracht voor zover mogelijk is naar beste kunnen worden uitgevoerd en/of bewerkt. De opdrachtgever kan de fotograaf voor dergelijke onvoorzienbare omstandigheden niet in gebreken stellen, noch vragen of eisen om vergoeding of schadeloosstelling. Bij tussentijdse verplaatsingen van locatie is Fotografie door Dani niet verantwoordelijk voor onverwachte vertragingen, of planfouten waardoor zij fotomomenten mist.

Portfolio bundel
Indien een bundel is afgenomen tegen een portfoliotarief en de klant komt de afspraak niet na dat Fotografie door Dani 60% van de foto’s mag gebruiken voor haar portfolio, sociale media en fotowedstrijden, zal het volledige tarief van de bundel (zonder korting) in rekening worden gebracht. Hiervan ontvangt de klant een nieuwe offerte met de dan geldende tarieven en dient dit binnen 10 werkdagen na ontvangst over te maken naar Fotografie door Dani. Hiermee vervalt het recht van Fotografie door Dani voor het gebruiken van de foto’s voor commerciële doeleinden. Toepassing van de Algemene Voorwaarden van de wederpartij wordt hierbij uitdrukkelijk van de hand gewezen. Met het ondertekenen of aangaan van een overeenkomst van Fotografie door Dani geeft de opdrachtgever aan op de hoogte te zijn van deze voorwaarden. 



Foto’s en gebruik
De fotograaf mag naar eigen, creatieve, inzicht de foto’s maken. De opdrachtgever mag de foto’s zoveel laten bijmaken als men zelf wil en uiteraard gebruiken voor privédoeleinden. De foto’s mogen op sociale media natuurlijk ook gewoon gedeeld worden; vermeld aub wel altijd de website of zakelijke instagram- of facebookpagina van Fotografie door Dani, kortom de naamsvermelding, er duidelijk bij. Publicatie van de afbeeldingen op een persoonlijke website (dus niet commercieel) is toegestaan, mits gebruik gemaakt wordt van de volgende copyright vermelding: foto: Fotografie door Dani (www.fotografiedoordani.nl)

Auteursrecht 
Het auteursrecht van de foto berust ten alle tijden bij de fotograaf. Het is niet toegestaan foto’s van fotograaf, in welke vorm dan ook, aan te passen en deze vervolgens op internet te plaatsen. Bij het leveren van de foto’s heeft de opdrachtgever recht tot reproductie voor eigen gebruik. Het is de opdrachtgever niet toegestaan om bestanden voor commerciële of non-profit bedrijven te gebruiken en/of te publiceren in gedrukte media of op internet, tenzij hiervoor een licentie is afgegeven. Het is tevens niet toegestaan foto’s in te sturen naar fotowedstrijden zonder nadrukkelijke toestemming van de fotograaf. De klant geeft de fotograaf toestemming voor het gebruik van de gemaakte foto’s voor promotie doeleinden. Zoals, maar niet beperkt tot; blog, portfolio, social media, flyers, exposities, wedstrijden. De klant kan schriftelijk of per email vóór de fotoshoot aangeven hier bezwaar tegen te maken. De fotograaf zal dan de foto’s niet gebruiken. Fotografie door Dani zal geen foto’s zonder overleg en toestemming online plaatsen.

Aansprakelijkheid
 Fotografie door Dani is niet aansprakelijk voor enige schade welke voor de Wederpartij is ontstaan, tenzij er sprake is van grove schuld of opzet aan de zijde van Fotografie door Dani of door hem ingeschakelde personen. De aansprakelijkheid is in elk geval beperkt tot de hoogte van het factuurbedrag, dan wel, indien en voor zover er sprake is van een verzekerde schade, tot de hoogte van de onder de verzekering feitelijk uitgekeerde somma. 

Geboortefotografie
Iedere bevalling is anders en Fotografie door Dani fotografeert de situatie zoals deze zich voordoet. Hierdoor kan het voorkomen dat de opdrachtgever niet de foto’s ontvangt die hij/zij voor ogen had (bijvoorbeeld een bad bevalling wordt onverwachts een ziekenhuisbevalling). Wanneer door zorgverleners wordt aangegeven dat fotograferen (al dan niet tijdelijk) niet langer is toegestaan, staakt Fotografie door Dani haar activiteiten. Deze zullen weer worden opgepakt, zodra door de zorgverleners wordt aangegeven dat dit weer is toegestaan. De opdrachtgever mag verwachten dat Fotografie door Dani niet meer dan 30 minuten nodig heeft om zich klaar te maken om richting de overeengekomen plaats van de geboorte te vertrekken. Hierbij is geen rekening gehouden met de geschatte reistijd. De reistijd dient hierbij op te worden geteld.

Fotografie door Dani fotografeert zonder flitslicht. Hoewel er gebruik wordt gemaakt van lichtgevoelige apparatuur kan er zonder voldoende licht niet naar wens gefotografeerd worden. De opdrachtgever dient er voor zorg te dragen dat er voldoende licht aanwezig kan zijn in de ruimte waar de bevalling plaats zal gaan vinden. Met het voldoen van de betaling gaat de opdrachtgever akkoord met de wijze van betaling zoals in de algemene voorwaarden staat vermeld. Afhankelijk van de voorkeur van de opdrachtgever kan dit in één of twee termijnen zijn. Een geboortereportage wordt alleen definitief gereserveerd na het bevestigen van de algemene voorwaarden van Fotografie door Dani én het betalen van de vooraf toegezonden offerte. Van het totaalbedrag betreffen €150,- reserveringskosten. Bij annulering van een geboekte geboortereportage zal dit bedrag, €150,- in geen enkel geval worden gerestitueerd. Wanneer er wordt geannuleerd binnen 2 maanden voordat de bevalling plaats zal gaan vinden, zal dit bedrag €225,- bedragen. Indien de opdrachtgever Fotografie door Dani in te lichten, wanneer de geboorte/bevalling plaats vindt, is de opdrachtgever het totaalbedrag verschuldigd aan Fotografie door Dani, dus óók een eventueel tweede termijn. Foto’s zullen pas worden aangeleverd, nadat aan alle betalingsverplichtingen is voldaan. 
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